



## **По факту причинения 14-летнему юноше телесных повреждений на юго-востоке Москвы проводится проверка**



Предварительно установлено, что 18 ноября 2023 года в квартире жилого дома, расположенного по улице Белореченской в городе Москва, в ходе разногласий 18-летний молодой человек нанес подростку удар ножом в область бедра. По данному факту Люблинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организовано проведение доследственной проверки.

Свои преступные действия фигурант снимал на камеру мобильного телефона. Также установлено, что в момент совершения преступления подозреваемый с потерпевшим распивали спиртные напитки.

Подросток госпитализирован в медицинское учреждение, где ему оказывается необходимая помощь.

Проводятся необходимые процессуальные мероприятия, устанавливаются все обстоятельства



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

произошедшего, изучаются видеозаписи и круг общения.

Следствием решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

18 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1839755>